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Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

Basisfahrzeug Mercedes

Motordetails Mercedes Benz Automatikgetriebe Allrad
Sprinter 419 CDI -140 KW / 190PS - 3,88t -
Euro VI-E

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 283 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3332 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (72 x 195)
Heck (76 x 185)
Aufstelldach (200x109)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 367 cm

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Timberline

Kühlschrankvolumen 62 l

Gefriervolumen 7 l

Wasservorrat 110 l

Abwassertankvolumen 90 l

Polster Black Leather Pure

Einzelbett, Doppelbett längs, Aufstelldach
(Doppelbett)
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Mercedes-Benz Sprinter 419 CDI AWD PRO — 190 PS — 4,1 t — Euro VI-E — Modelljahr 2026 — Deutsche
Ausführung — Neufahrzeug

Der neue Bürstner Habiton HMX 6.0 vereint kompromisslose Offroad-Performance mit modernem Wohnkom-
fort. Auf Basis des leistungsstarken Mercedes-Benz Sprinter 419 CDI AWD PRO mit 190 PS und Allradantrieb
ist dieses Fahrzeug perfekt für anspruchsvolle Reisen – ob auf Asphalt oder abseits befestigter Straßen.

Dank umfangreichem Offroad- & Autarkie-Paket, beheizbarem Aufstelldach und exklusiver Ausstattung ist
dieses Modell ideal für autarke Abenteuer. TECHNISCHE DATEN

– Länge: ca. 593 cm

– Radstand: 3.665 mm

– Zulässiges Gesamtgewicht: 4.100 kg (Gewichtsvariante 4,1 t)

– Motorisierung: 140 kW / 190 PS

– Kraftstoff: Diesel

– Abgasnorm: Euro VI-E

– Antrieb: Allrad (AWD)

FAHRZEUG-HIGHLIGHTS

– Mercedes Sprinter 419 CDI AWD PRO – 190 PS

– LED High Performance Scheinwerfer (Mercedes)

– Elektrische Schließhilfe Schiebetür rechts

– Aufstelldach beheizbar in Anthrazit

– Markise anthrazit 3,0 m

– Rahmenfenster

– Fliegenschutzplissee für Schiebetür

– Fahrerhausverdunkelung (Cassettenplissee Front- & Seitenscheiben)

– Wasserlose Verschweiß-Toilette Clesana mit 12V Anschluss

– Bürstner Connect

– Black Leather Pure Polster

– Innenverkleidung aus Stoff

– Arbeitsplattenerweiterung Küche

– Zusatzmatratze für Liegewiese

– Lichtpaket

– Stromschienen Set

AUTARKIE-PAKET

– Verstärkter Ladebooster 45A

– Lithium-Aufbaubatterie 150 Ah

– Flexibles Solarpanel 150 Watt

Maximale Unabhängigkeit – ideal für längere Standzeiten ohne Landstrom. OFFROAD-PAKET

– 16 Zoll Stollenbereifung (Allrad)

– Elektrische Offroad-Trittstufe

– Motor-Unterbodenfahrschutz

– Frontschutzbügel

– Downhill Speed Regulation (Mercedes ZH4)

– Stahlräder schwarz (Sonderlackierung)

Perfekt für anspruchsvolles Gelände und echte Abenteuer. DESIGN & AUSSTATTUNG

– Außenfarbe: Habiton Tiefschwarz

– Möbeldekor: Jura / Oak

– Deutsche Ausführung
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– Modelljahr 2026

GARANTIE & SERVICE

2 Jahre Herstellergarantie auf den Aufbau (Bürstner)
2 Jahre Garantie auf das Chassis (Mercedes-Benz)
Dichtigkeitsgarantie gemäß Herstellervorgaben BEREITS INKLUSIVE

– Vorfracht

– Gasabnahme

– Technische Bereitstellung

– Kfz-Brief

INDIVIDUELLES ZUBEHÖR

Gerne rüsten wir Ihr Fahrzeug nach Ihren persönlichen Wünschen weiter auf – z. B. mit SAT-TV, Klimaanla-
ge, weiterem Solarausbau, zusätzlicher Lithium-Kapazität oder weiterem Offroad-Zubehör. BESICHTIGUNG &
BERATUNG

Erleben Sie den Bürstner Habiton HMX 6.0 live bei uns vor Ort. Besichtigungen sind zu unseren regulären
Öffnungszeiten möglich.
Nach Terminvereinbarung bieten wir Ihnen gerne auch individuelle Beratungstermine an.

Sichern Sie sich dieses außergewöhnlich ausgestattete Allrad-Modell – sofort verfügbar!

Alle Angaben ohne Gewähr. Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Mercedes Benz Automatikgetriebe Allrad Sprinter 419 CDI -140 KW / 190PS - 3,88t - Euro VI-E

• Gewichtserhöhung von 3.880 kg auf 4.100 kg

• Habiton Tiefschwarz

• Mono

• Stahlfelgen 16”, 16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)

• Black Leather Pure

• Komfort-Pack Aufbau (iV. Autarkie Pack) (Innenverkleidung stoffbezogen, Fahrerhausverdunkelung, Cas-
settenplissees Front- und Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, Zusatzmatratze für Liegewiese,
Küchen-Erweiterung, Rahmenfenster, Ambiente-Beleuchtung)

• Offroad-Pack (Downhill Speed Regulation (Offroad-Betrieb), Motor-/Unterfahrschutz, Elektrische Offroad-
Trittstufe (einklappbar) für mehr Bodenfreiheit, Frontbügel)

• Autarkie-Pack (Lithium-Batterie - 150 Ah, Solaranlage 150 W, Verstärkter Ladebooster 45A)

• Automatik & Technik-Pack Chassis (Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold- Funktion, Verkehrszeichen-
Assistent, Lederlenkrad, Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten)

• Jura

• Front Oak

• Mercedes Notrufsystem, Pannenmanagement, Gurtwarneinrichtung für Fahrersitz, Gurtwarneinrichtung für Bei-
fahrersitz, Außenspiegel elektrisch heranklappbar, Außenspiegel beheizbar und elektrisch verstellbar, Anfahrinformations-
Assistenz, Haltegriffe für Einstieg, Dieseltank 93 L, Attention Assistent, Fahrlichtassistent, Airbag Beifahrer,
Kombiinstrument mit Farbdisplay, Tempomat, Airbag Fahrer, Seitenwindassistent, Eco Start Stop Funktion,
ABS (Anti-Blockiersystem) / ASR (Antischlupfregelung) / EBV (Elektronische Bremskraftverteilung) und ESP
(Elektronisches Stabilitäts-Programm), Regensensor, Aktiver Bremsassistent, Aktiver Spurhalteassistent, Berg-
anfahrhilfe, Totwinkelassistent, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Abbiege Assistent, Adaptives Bremslicht,
Mercedes Komfortsitz mit Wohnraumstoff bezogen, dreh-/ höhen- und neigungsverstellbar mit 2 Armlehnen
und Integraloptik, Haltegriffe für Einstieg Fahrer und Beifahrer, Heckleuchten in Teil-LED Technik, Blink-
leuchten seitlich, Außenspiegel ohne Blinker, Elektrische Schließhilfe Schiebetür rechts, LED High Performance
Scheinwerfer

• Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar, Klappdeckel für mittiges Ablagefach auf dem Armaturenbrett, Offene
Ablage Cockpit Beifahrerseite, Halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIC, Multifunktionslenkrad, Warmluft-
Zusatzheizung elektrisch
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• Dachhaube im Wohnbereich 40x40 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Ausstellfenster Heck, Fenster
Sitzgruppe, Fenster hinten links in Fahrtrichtung, Schiebetür rechts, Fenster Schiebetür, Elektrisch ausfahrbare
Einstiegsstufe, Dachhaube im Toilettenraum, Sonnenmarkise anthrazit - 3,0 m inkl. dimmbarer LED Beleuchtung
(i.V. mit Aufstelldach), Beheizbares Aufstelldach Anthrazit

• Dreipunktsicherheitsgurte Wohnraum in Fahrtrichtung, 2x Einzelbetten längs, Kaltschaum-Matratzen für alle
Bettvarianten, Heckstauraum mit integrierten Verzurrösen, Klapptisch mit automatischer Absenkung, Sitzgruppe
klappbar & verschiebbar mit Isofix

• Staufach für Toiletten, Klappwaschbecken, Habiton Slidebath, Wasserlose Verschweiß-Toilette (Clesana X1)

• Bedienpanel 7 Zoll, LED Beleuchtung, Ladebooster 25A, Steckdosen (min. 3 Stück), Doppel USB Steckdose
(USB A+C), Umformer 485 VA, Aufbaubatterie AGM 95 Ah, Bürstner Connect, Stromschienen Set (2X USB-
Stecker & 2X Strahler)

• Diesel-Hybrid-Heizung (Timberline 1.0) mit Bedienteil

• 2 Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung, Kompressorkühlschrank 69 L (Gefrierfach
7,5 L)

• DAB Radio, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkamera, Sprachsteuerung und Touchscreen

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Ulf Schneider
Im Drachenacker 23
77656 Offenburg

k info@cc-schneider.de
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r Camping & Caravaning Schneider

Herr Fabian Schneider
Im Drachenacker 23

T 07816392271

k info@cc-schneider.de
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